

19 ДЕК 1973

ЭСТОНИЯ

НАШИ ГОСТИ

«Я люблю театр»

Встреча с популярным советским киноактером, народным артистом РСФСР Евгением Павловичем Леоновым всегда создает праздничное волнение.

Хотим мы того или нет, образ киноактера складывается в нашем воображении из множества образов его героев. А герои Евгения Леонова — немного неуклюжие, незаметные, чудаковатые и нескладные люди, которые, как правило, вызывают в зрителе сочувственную симпатию. Мы любим их за человечность и доброту.

Сорок ролей в кино на счету у этого актера. Он снимался в «Деле Румянцева» и в «Дороге», в «Донской повести» и «Чайковском», в «Полосатом рейсе» и в «Белорусском вокзале».

— И все-таки я считаю себя человеком театральным, — сказал на встрече с журналистами нашей газеты Евгений Павлович. — Вообще моя актерская судьба сложилась довольно необычно. Работал токарем на заводе, имел четвертый разряд. И все было ясно в моей жизни. Потом... окончил театральную студию и был направлен в театр имени Станиславского.

— Я люблю театр, как только можно его любить: с полной самоотдачей. Жизнь на сцене, несмотря на ее сиюминутность, содержит в себе великое таинство, она позволяет актеру исследовать глубину. Глубину самой жизни, человеческого характера, социального явления. И еще: театр дает возможность почувствовать пульс зрительного зала. А ведь зритель — наш судья. Все, что мы делаем, — для него.

В. КУБИ.

На снимке: Е. Леонов.

Фото Ф. Ключика.

